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BASF инвестира в нов завод за сярна киселина за 
полупроводници в Лудвигсхафен 
 
  
 Основен свръхчист химикал, позволяващ модерни производствени 
процеси за полупроводници 
 
  Новият капацитет отговаря на нарастващото търсене за производство на 
чипове в Европа 
 

BASF ще разшири производствения си капацитет за полупроводникова сярна 

киселина (H2SO4), която е основен свръхчист химикал. Новото производствено 

съоръжение в Лудвигсхафен (Германия) ще разполага с най-съвременни 

възможности за чистота, за да обслужва нарастващото търсене за 

усъвършенствано производство на полупроводникови чипове в цяла Европа. Очаква 

се операциите да започнат до 2027 г., което съвпада с разширяването на 

капацитета на ключовите клиенти. Инвестицията на BASF ще бъде милиони евро, 

като сумата е във високия двуцифрен диапазон. 

С оглед на разширяването и изграждането на редица нови заводи за чипове в 

Европа, търсенето на висококачествени и високочисти химикали за 

полупроводниковата индустрия, като сярната киселина, значително се увеличава. 

Това търсене се ускорява и от тясното сътрудничество с ключов партньор на BASF, 

който в момента изгражда нов завод за чипове в Европа. Те намират приложение в 

автомобилостроенето, мобилните комуникации и изкуствения интелект. BASF 

инвестира във веригата за създаване на стойност на химикалите за полупроводници 

въз основа на взаимни дългосрочни ангажименти между клиенти и доставчици със 

своите стратегически партньори. 
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Това разширяване значително ще подобри сигурността на веригата за доставки за 

партньорите на BASF, като осигури надеждни и постоянни доставки на 

висококачествена сярна киселина за полупроводници, произведена на местно ниво. 

Разположен в сърцето на интегрирания химически комплекс на BASF в 

Лудвигсхафен, новият високотехнологичен производствен завод, в който се спазват 

стриктни мерки за контрол на качеството, ще осигурява химикали с изключителна 

чистота и надеждност – ключови за съвременните производствени процеси в 

полупроводниковата индустрия. Освен това близостта до ключови операции на 

клиентите позволява на BASF да отговори по-добре на техните нужди, като осигури 

бърза поддръжка и сведе до минимум времето за доставка. 

Ануп Котари, член на Съвета на изпълнителните директори на BASF SE, отговарящ 

за отдел "Дисперсии и смоли", коментира: "Горди сме, че спечелихме доверието на 

ключови играчи в сектора на полупроводниците и че ги обслужваме като 

предпочитан партньор при създаването на бъдещата верига за доставки на 

съвременни материали за полупроводници в Европа. Този стратегически ход 

подчертава ангажимента на BASF да подкрепя растежа на съвременната 

полупроводникова индустрия в Европа, като същевременно използва допълнително 

капацитета на производствения комплекс Ludwigshafen Verbund." 

BASF е световен лидер в снабдяването на полупроводниковата индустрия с 

химикали с висока чистота и специализирани химически формули, необходими за 

производството на полупроводници. Компанията предлага цялостно портфолио от 

материали, използвани предимно в производството на полупроводници, 

включително почистване, ецване, отлагане на метали и химико-механична 

планаризация. 

Отдел "Дисперсии и смоли" на BASF 
Отделът "Дисперсии и смоли" на BASF разработва, произвежда и предлага на пазара богата 

гама от висококачествени полимерни дисперсии, смоли, добавки и електронни материали в 

световен мащаб. Тези суровини се използват в редица индустрии, включително за покрития, 

строителство, лепила, печат и опаковки, електроника и хартия.  С цялостното си продуктово 

портфолио и обширните си познания за индустрията, отделът "Дисперсии и смоли" предлага 

на своите клиенти иновативни и устойчиви решения и им помага да усъвършенстват своите 

формули. За допълнителна информация относно отдела "Дисперсии и смоли" посетете 

www.dispersions-resins.basf.com 

За BASF 
В BASF създаваме химия за устойчиво бъдеще. Комбинираме икономическия напредък с 

опазване на околната среда и социална отговорност. В групата BASF работят около 112 000 

служители, които допринасят за успеха на нашите клиенти в почти всички сектори и почти 

http://www.dispersions-resins.basf.com/
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във всяка страна по света. Нашето портфолио е организирано в шест подразделения: 

„Химикали“, „Материали“, „Промишлени решения“, „Технологични решения за повърхности“, 

„Хранене и грижа“ и „Решения в земеделието“. През 2024 г. BASF генерира продажби от 65,3 

милиарда евро. Акциите на BASF се търгуват на Фондовата борса във Франкфурт (BAS) и 

като Американски депозитарни разписки (BASFY) в САЩ. Още информация за BASF Bulgaria 

търсете на https://www.basf.com/bg/  
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